

搞好河道截污 实现水清水美

本报讯(记者 王思俊)昨天上午,市委常委、统战部部长、副市长王跃华带领相关部门负责人冒雨检查了贾鲁河城区段河道截污治理工作。市人大常委会副主任周长松等参加。

王跃华一行先后察看了中原区贾鲁河西流湖区截污治理现场、惠济区贾鲁河江山路段和金水区贾鲁河文化路等河道截污治理。今年9月,市水务局对中原区贾鲁河西流湖区截污治理工程,排查出生活污水排污口24处,为此,中原区投资4900多万元,目前已铺设管线7.8公里,建设生态水系输水干管及泵站等控制性工程。工程竣工后,可彻底解决贾鲁河及西流湖区生活污水排放问题。

王跃华强调,要切实增强河道截污治理工作的责任感和紧迫感,认真搞好河道截污治理工作,加快推进力度,确保如期完成生态水系截污任务,努力实现生态水系河道水功能区达标和水清水美的目标。

我市前11个月 入库国税359亿

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 邢军)昨日从市国税局传出消息,1至11月,全市国税系统组织收入359.96亿元,同比增长28.37%,增收79.55亿元。其中,入库地方级收入79.25亿元,同比增长23.52%,增收15.09亿元。

1至11月,全市国税收入中的增值税、消费税、车辆购置税、企业所得税等主要税种均实现同比增长,其中消费税增幅最大,达到52.68%,其次为车辆购置税,同比增长33.58%。

全市交通运输制造业、银行业、烟草、非金属矿物制品业、有色金属等十二个支柱行业整体向好,促进整体收入稳定增长。前11个月,十二个支柱行业共计入库税收259.26亿元,同比增长29.02%,占总体税收比重的77.76%。

全市850户规模以上重点税源企业累计入库税收225.93亿元,同比增长22.25%,占全市国税收入的67.77%,比去年同期占比下降了3.09个百分点。重点税源增幅自5月份达到峰值40.22%以来,6至11月增幅呈逐步回落趋势。

明年职称外语 考试方案敲定

3月31日全省统一笔试

本报讯(记者 王红)昨日,省人力资源和社会保障厅公布了2012年度专业技术人员职称外语等级考试方案,全省统一考试时间定于明年3月31日。

按照要求,全省统一考试时间定于2012年3月31日9:00-11:00。今年我省职称外语考试开考的语种为:英语、日语、俄语、德语、法语、西班牙语,每个语种分为A、B、C三个级别。其中英语各级别分为综合、理工、卫生3个专业,其他语种不分专业。2012年古代汉语仍由我省统一组织考试,考试分正高、副高、中级三个级别;考试与职称外语等级统一考试同时进行。

2012年职称外语考试(含古汉语)省直考区采用网上报名办法。各省辖市考区报名办法由各省辖市人事考试机构确定后向各报考单位和考生公布。省直和中央驻郑副厅级以上单位报考人员参加省直考区网上报名。各省辖市和其他省直及中央驻郑单位的报考人员按属地原则报名。其中,省直考区网上报名时间为2011年12月13日9:00至26日17:00,网上报名网址为河南人事考试网。省辖市考区报名时间应在今年12月26日前进行,具体时间和办法由各省辖市人事考试机构确定。

万余警力实战演练反暴力抢劫

运钞车“劫匪”2小时落网



随着110一道紧急电波传出,特警、交巡警、刑警……风驰电掣向案发地附近集结。

“110,我是郑东巡逻1号,天路路与天赋路农业银行门前运钞车劫案1名嫌疑人被抓获,3名嫌疑人抢

走装有100万现金的押款箱后驾驶车牌号为豫AXXXX的白色皮卡,沿天路路向南逃窜。”

停车示警牌、金属探测器、92式手枪……一瞬间,装备齐全的各个巡组已在中心现场周边地区各主要交通路口设置路障,封控围堵嫌疑车辆。

14:15,“劫匪”车辆在逃至天路路与农业东路交叉口时,被警方郑东巡逻2号、3号巡组夹击,堵截,3名“劫匪”被迫停车。民警向车内喊话,3名“劫匪”拒不下车。

“特警突击队迅速赶到现场实施封控并展开政治攻势!狙击手选择适当射击位置,就位待命!”指令从指挥部传来。

不到1分钟,身着防弹头盔、防弹衣、战术马甲、半指手套和作战靴的特警队员乘坐专业反恐突击车赶到现场,与先期赶到现场的警力一同对“劫匪”车辆形成合围之势,同时警方谈判专家利用扩音器对“劫匪”进行喊话……

“劫匪”持汽油瓶负隅顽抗,特警强攻,3名“劫匪”被击毙在车内,押款箱内钱款无恙。

随后,各警种按照110短信指令,立即设卡堵截,40分钟后,在市区将该抢劫团伙的其余12名同伙全部擒获。

法律援助今年调解交通事故123起

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 徐苏繁勇)昨日,记者从市法律援助中心获悉,该中心在全市六个交警大队设立法律援助值班律师办公室,今年以来共受理案件45件,参与交通事故纠纷调解123起,咨询接待千余人。

近日,在金水路与文化路交叉口,骑电动车的魏某为超越前方车辆,将其同向行驶的电动车驾驶员李女士撞倒在地,电动车也被撞坏。魏某企图趁乱逃跑,被热心的群众阻拦并报警。受伤的李女士被送往郑大

二附院治疗,被医生诊断为身体多处擦伤,四肢均伴软组织受损。经交通事故责任认定,魏某承担全部责任,李某无责任。在确凿的证据面前,魏某仍推卸责任。无奈,李女士通过交警大队的“郑州市法律援助值班律师办公室”申请法律援助,由律师免费为她打官司。最终,在法律援助中心律师的无偿帮助下,李女士拿到了近2000元的赔偿金。

据了解,为落实“法律援助应援尽援”民生工程,郑州市法律援助中心与

市交警支队紧密配合,在全市六个交警大队设立了法律援助值班律师办公室。免费解答当事人的法律咨询。对于符合援助条件的案件,市法律援助中心会及时指派律师办理援助手续,使受援人能在最短的时间内,获得优质高效的免费法律服务。

市交警支队负责人介绍,法律援助值班律师办公室的设立,大幅降低了当事人维权成本,提高了交通事故调处效率,同时有效增强和提高了广大交通参与者的法治意识。

郑州3市5镇卫冕 国家卫生城市(镇)

本报讯(记者 裴其娟)记者从市爱卫办获悉,我市登封市等3个县级市、北山口镇等5个镇不断巩固国家卫生城市创建成果,日前顺利通过由国家爱卫会组织的国家卫生城市(镇)复审。

近日,国家爱卫会发布《关于2011年国家卫生城市(区)、乡镇(县城)复审结果的通报》,通报了对2007年

命名的国家卫生城市(区)、乡镇(县城)(以下简称城镇)进行复审,对2010年复审暂缓命名的国家卫生县城进行了再次复核的结果,我市3个县级市、5个镇通过国家卫生城市(镇)复审,他们分别是:登封市、荥阳市、新郑市,5个国家卫生镇分别是:北山口镇、竹林镇、小关镇、薛店镇、马寨镇。

20年创通信产业 十多项世界第一

(上接第一版)“04机”成功研发,让郑江兴和战友沉浸在巨大的喜悦之中,但也感受到了沉重的责任。责任是什么?时至今日,郑江兴还时常心怀这样的“愧疚”:每次走进超市,总会自觉不自觉地看看,这琳琅满目的货架上有什么产品是我做的呢?“很惭愧,找了半天也没发现。我多想,人活一辈子,总该为社会贡献些什么,这就是我工作的最大动力!”

动力,让创新的脚步,一刻也没有停止。

上世纪90年代,移动通信技术飞速发展,世界上已经完成了从第一代模拟移动通信向第二代数字移动通信的跨越,并向着第三代移动通信领域进军,而此时我国却仅仅只有少数人才刚刚用上“大哥大”这种模拟信号手机,而且每部高达上万元。并且,由于缺乏核心技术,我国第一和第二代移动通信网的建设主要靠引进、购买国外的产品。

“如果按照第一代、第二代移动通信的传统模式探索,只能永远跟在别人后面、受制于人,必须自主创新,实现跨越式发展!”在反复研究后,“04机”团队提出一种全新移动通信体系结构,首次将软交换、软总线、软定义、软连接技术运用于第三代移动通信体系中,开创了我国自主知识产权的“中国芯”。

凭着顽强的斗志,敢碰硬的干劲,他们一举成功实现6个核心算法,扫清了技术障碍,项目开发势如破竹,成功研制出我国首个具有完

全自主知识产权的核心路由器,其核心软件和芯片完全自主开发,使我国与世界先进水平的差距由10年缩短至2年。

不仅如此,“04机”团队相继成功研制我国第一个移动交换平台、第一套高级智能网系统、第一个大容量光纤交换网络,并牵头组织建设了我国第一个“中国高速信息网”、“高性能宽带信息网3TNet”,创造了一个又一个国家第一,取得工程化科研成果百余项,申请国家或国防专利180余项,授权60余项。

从跟踪仿制,到齐头并进,再到引领发展,20年中,“04机”科研

团队以持续的自主创新,为我国网络通信破解了一道发展难题,突破了一个个技术瓶颈,使我国跨入了世界网络通信的先进行列。

如今,“04机”科研团队从当初的十几个人发展到百余人。研究领域从单一程控交换技术,拓展到电信网、移动通信网、宽带信息网以及SOC设计等,涌现出一批批一流人才,他们中,有中国工程院院士1人,国家有突出贡献的中青年专家2人,30余人次获得全国优秀科技工作者、政府特殊津贴,求是奖、何梁何利奖、新世纪百万人才工程人选、军队杰出人才奖、总参优秀中青年专家,3人荣立个人一等功,13人荣立个人二等功。

是什么给了他们自主创新的不懈动力?郑江兴的回答很简单:“我们是军人,只要祖国和人民需要,我们会竭尽全力、一往无前!”

本报记者 王红 通讯员 鄧兵 解学明

精细管理创一流

——解读河南大学附属郑州市第一人民医院优质倍增发展密码(中)

本报记者 杨彦鹏

医院的资产应用,减少了病人的费用,有效解决了看病贵、看病难的问题。目前医院本部和分部已开展远程会诊和远程心电图应用,将逐步实现患者在各大医疗单位的双向转诊,方便患者就近就医,促进医院向“智慧医疗”迈进。

精细化促“品质”升位

理念决定行为。

医院领导班子对管理完美追求,重基础、重细节、重具体、重过程、重落实、重质量、重效果,讲究专注地做好医院管理中的每一件事,在每一个细节上精益求精、力争最佳,形成一院与众不同的医疗服务风格。

先说“精心”。

一院开展“甜甜的微笑、亲切的称谓”活动,称呼患者为爷爷奶奶、叔叔阿姨、兄弟姐妹:“您好请问有什么需要帮助吗?”患者下车导医和爱心服务队会主动打开车门,下雨天为患者撑起一把小雨伞;患者恶心呕吐,她们赶忙为其抬抬头,再递上一杯热茶;对危重病人实施全程陪检,帮助取药,协助办理有关新农合报销手续,为远路患者邮寄检查单;开设节假日门诊、无午休门诊,收费处、门诊药房实行柜台式服务和信息化服务,窗口人员实行弹性工作制……

走在患者呼叫之前,想在患者需要之前,做在患者开口之前,正是从这种细枝末节的小事做起,着力开辟一条“不让患者多等一分钟、不让患者多走一段路、不让患者多犯一点愁”的绿色就医通道。

医院在全省率先开辟了两个优质护理服务示范病区,定时为病人洗头、洗脚、剪指甲、刮胡子,不断提高基础护理服务水平,神经内科荣获全国“优质护理服务示范工程”先进单位。如今在各大病区“爱心病房”遍地开花,争先创优、感动服务正开展得如火如荼,用爱心、真诚和耐心向病人提供超越其心理期待的满意服务。

再看“精细”。

省著名心血管专家、副院长余宏伟率领医院介入中心,成功开展脑血管介入治疗3000多例,成功开展外周介入治疗1600多例。他感慨地说,院领导倡导专家对待每一台手术都要严于术前,精于术中,慎于术后。遇到疑难手术,术前把手术每一环节精确到几点几分,力求把每一台手术做成精品。

这是一个多专业、跨学科、大协作而创造出来的生命奇迹。

今年春天,56岁的舞钢患者老王厌食乏力,辗转几家大医院,专家一致确诊他为肾癌,都已经因手术难度大、风险大,只好对患者表示惋惜。6月6日,患者慕名来到郑

州市第一人民医院求救。

一院泌尿外科主任刘永生迅速组织专家细致为患者检查发现,右肾淋巴结从下腔静脉里一直顺长到右心房,像水草一样在里面漂浮着,已经可以听到漂浮的杂音。按照常规插管手术,必然会导致淋巴结脱落,若是引起肺动脉栓塞,短时间内就会危及患者生命。然而,检查的另一结果是,患者腹腔淋巴结尚未转移到肺部、脑部,只要手术把其彻底根除,病人生还有一线希望。

泌尿外科、心胸外科、普外科、麻醉科和医学科、护理部等有关科室的领衔专家和领导,组成了一个个强有力的专家组,结合患者实际连续3次会诊,科学制定手术方案,决定改在腹部腔静脉插管,以避免淋巴结脱落。手术需要切开腹部腔静脉,那是全身最大的静脉血管啊,稍有不慎,病人可就下不了手术台,如此高难度,实在是没人敢动!可是,别人不敢做的,一院的专家做了,并且做得干净、漂亮、成功。

6月19日,这次右肾癌根治腔静脉前后淋巴结清扫、下腔静脉右心房癌栓切除术,从8点做到13点,取出的肾癌癌栓长达29厘米,如此难度的手术出血量一般在1000多毫升,而此次手术出血量只有400毫升。术后,患者老王转危为安。

最后再来感受一下什么叫“精品”。

近年来,烧伤中心从以人为本的理念出发,通过各种方法抑制瘢痕增长,消除色素,进行关节功能锻炼等,使烧伤病人的身心最大限度地得到康复,使大面积烧伤病人不仅能做到生活自理,而且能自信地走向社会。同时把这一技术推广至治疗糖尿病足、放疗损伤、车祸造成的复合伤等病人,疗效最初令人“难以置信”,继之被誉为“出神入化”。

妇科主任侯保萍率先采用先进的悬吊式腹腔镜技术,填补了省内这一领域的空白,医院第一批通过省厅妇科腹腔镜四级手术准入,每月大手术多达208台。

心胸外科主任李凯凯组织专家组成成功救治一名仅8个月早产儿间隔缺损合并肺动脉高压患儿,施行房间隔缺损修补术、二尖瓣、三尖瓣成形术,及早阻止了病情发展,使患儿恢复了生长发育的能力。病人家属打心眼里想表示一下感激的心情,问李凯凯喜欢什么,他毫不犹豫地回答说:“我最爱的是病人!”

服务患者用真心、动真情,郑州市第一人民医院坚持以病人为中心,人人、事事、时时、处处精细化,形成一种追求精细、持续改进、力求完美的工作习惯和工作作风,升级常规服务,实现满意服务,追求感动服务,使“第一”的品牌内涵始终与时代的脉搏一起跳动,打造出医疗服务人性化、优质化、增值化、创新化、灵活化五大品牌特色,在短短的6年里医院连夺桂冠,4次荣获医院管理年(质量万里行)综合评价河南省先进单位称号,3次荣获河南省行风建设先进单位称号,夺得全国“医疗质量万里行”三级综合医院评比先进单位称号。